
Защо чрез вяра? 

Псалм 87 
 
Еклисиаст 3:11  Той е направил всяко нещо хубаво на времето му; Положил е и вечността в 
тяхното сърце, Без обаче да може човек да издири Отначало до край делото, което е направил 
Бог. 
 
Псалм 33:4  Защото словото на Господа е право, И всичките Му дела са извършени с вярност. 
 
Битие 1:26-31  И Бог каза: Да създадем човека по Нашия образ, по Наше подобие; и нека владее 
над морските риби, над небесните птици, над добитъка, над цялата земя и над всяко животно, 
което пълзи по земята.  27  и Бог създаде човека по Своя образ; по Божия образ го създаде; мъж 
и жена ги създаде.  28  И Бог ги благослови. И рече им Бог: Плодете се и размножавайте, 
напълнете земята и обладайте я, и владейте над морските риби, над въздушните птици и над 
всяко живо същество, което се движи по земята.  29  И Бог рече: Вижте, давам ви всяка семеносна 
трева, която е по лицето на цялата земя и всяко дърво, което има в себе си плод на семеносно 
дърво; те ще ви бъдат за храна.  30  А на всичките земни зверове, на всичките въздушни птици, 
и на всичко, което пълзи по земята, в което има живот, давам, всяка зелена трева за храна; и 
стана така.  31  И Бог видя всичко, което създаде; и, ето, беше твърде добро. И стана вечер, и 
стана утро, ден шести. 
 
Яков 1:17  Всяко дадено добро и всеки съвършен дар е отгоре, и слиза от Отца на светлините, у 
Когото няма изменение, или сянка от промяна. 
 
Псалм 18:30  Колкото за Бога, Неговият път е съвършен; Словото на Господа е опитано; Той е 
щит на всички, които уповават на Него. 
 
Йоан 3:6-17  Роденото от плътта е плът, а роденото от Духа е дух.  7  Не се чуди, че ти рекох: трябва 
да се родите отгоре.  8  Вятърът духа гдето ще, и чуваш шума му; но не знаеш отгде иде и къде 
отива; така е с всеки, който се е родил от Духа.  9  Никодим в отговор Му рече: Как може да бъде 
това?  10  Исус в отговор му каза: Ти си Израилев учител, и не знаеш ли това?  11  Истина, истина 
ти казвам, това, което знаем, говорим, и свидетелствуваме за това, което сме видели, но не 
приемате свидетелството ни.  12  Ако за земните работи ви говорих и не вярвате, как ще 
повярвате, ако ви говоря за небесните?  13  И никой не е възлязъл на небето, освен Тоя, Който е 
слязъл от небето, сиреч, Човешкият Син, Който е на небето.  14  И както Моисей издигна змията 
в пустинята, така трябва да бъде издигнат Човешкият Син,  15  та всеки, който вярва в Него [да 
не погине, но] да има вечен живот.  16  Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя 
Единороден Син, за да не погине ни един, който вярва в Него, но да има вечен живот:  17  Понеже 
Бог не е пратил Сина на света да съди света, но за да бъде светът спасен чрез Него. 
 
Йоан 14:23-27  Исус в отговор му рече: Ако Ме люби някой, ще пази учението Ми; и Отец Ми ще 
го възлюби, и Ние ще дойдем при него и ще направим обиталище у него.  24  Който не Ме люби 
не пази думите Ми; и учението, което слушате, не е Мое, а на Отца, Който Ме е пратил.  25  Това 
ви изговорих докато още пребъдвам с вас.  26  А Утешителят, Светият Дух, когото Отец ще 
изпрати в Мое име, той ще ви научи на всичко, и ще ви напомни всичко, което съм ви казал.  27  
Мир ви оставям; Моя мир ви давам; Аз не ви давам както светът дава. Да се не смущава сърцето 
ви, нито да се бои. 
 
 


